

# GIMP oktató: saját sáv készítése

PCLinuxOS Magazine – 2018. július

Írta: Meemaw



Sokaknak van az aláírásukban sáv és sok azok közül valóban csodálatos! A miénket általában a kiváló művészeink egyike készítette és adományozta a fórumnak. Ugyanakkor nem olyan bonyolult, tehát csináljunk egyet!

Bármilyen méretet használhatsz, legyen mondjuk 300 pixel széles és 50 pixel magas. Lényegtelen, hogy háttérszínnel indítasz-e, vagy sem, mivel úgyis megváltoztatjuk. Válaszd ki a Színátmenet eszközt. Az előtér és a háttér színét állítsd be valami neked tetszőre. Az átmenetet állítsd „előtérből háttérbe”. A sávod egyik végén kattints és húzz a másik végéig, hogy létrehozod a színátmenetet. Én átlósat készítettem (bal fentről jobb aljáig), de te tetszőlegesen csinálhatsz.



Ha valami képet akarsz rá, adj hozzá egy átlátszó réteget és tedd arra. Én a jól ismert PCLinuxOS-karikánkat tettem ki. Bármilyen szöveget kiírhatasz még a rétegre. Amikor rajta vagy, jelöld ki a szöveget és a mögöttes hátteret. Válaszd a **Kijelölés** → **Növelés**-t és növeld a kiválasztott szöveget 1 pixellel, majd töltsd ki sötétszürkével. Ez ki fogja emelni a fehér szöveget. Mielőtt megszüntetnéd a

szürke kiválasztását kattints a **Szűrők** → **Fény és árnyék**-ra és adj neki 2 px vetett árnyékot.



Most adj hozzá újabb réteget és kattints az ellipszis eszköze. Készíts ellipszist az egyik végétől a másikig. Húzd szét a sáv fél magasságáig. Töltsd ki fehérrel.



Csökkentsd az átlátszatlanságot úgy 50-re a sávnak 3D hatást adva.



Ha akarod, rakhatsz fekete keretet az egész köré. A legegyszerűbb, hogy megváltoztatod a „**Kép** → **Rajzvászon mérete**”-t 2 pixellel, majd egy újabb réteget raksz legalulra feketével kitöltve.



A fórumon sokan készítettek saját sávot és ezek közül sok nagyon szép. Ez egyszerű, de különféle effektusokkal (csíkos háttér például), vagy mutatósabb szöveggel a tiéd legalább annyira csodás lehet.



A magazine just isn't a magazine without articles to fill the pages.

If you have article ideas, or if you would like to contribute articles to the PCLinuxOS Magazine, send an email to:  
[pclinuxos.mag@gmail.com](mailto:pclinuxos.mag@gmail.com)

We are interested in general articles about Linux, and (of course), articles specific to PCLinuxOS.